

## Tisková zpráva:

### Pan Matějka se omluvil KRONOSPANU za zveřejňování nepravdivých informací

Jihlava 9. října 2024

Výsledkem soudního sporu vedeného Krajským soudem v Brně je omluva pana Milana Matějky, který na sociálních sítích i v médiích dlouhodobě šířil nepravdivé informace o společnosti KRONOSPAN. Pan Milan Matějka například pravidelně zveřejňoval videa a záznamy hluku s komentářem, že jsou ze strany společnosti KRONOSPAN překračovány hlukové limity. Protože touto opakovanou veřejnou prezentací nepravdivých tvrzení pan Milan Matějka poškozoval dobré jméno a pověst společnosti KRONOSPAN, jednalo se o zjevné zneužívání veřejného prostoru pro šíření nepravdivých informací. Pan Matějka byl vyzván, aby nepravdivé výroky ze sociální sítě odstranil, aby se za ně omluvil a nahradil nemajetkovou újmu za poškození dobrého jména společnosti KRONOSPAN. Vzhledem k tomu, že pan Matějka pokračoval ve zveřejňování nepravdivých a nepodložených informací, společnosti KRONOSPAN nezbylo, než přistoupit k ochraně své pověsti soudní cestou.

Mezi účastníky soudního řízení došlo nakonec k uzavření soudního smíru, na základě kterého pan Matějka uhradil společnosti KRONOSPAN dlužné náklady řízení a učinil následující prohlášení:

*„Pokud jde o mé výroky na facebookových stránkách o tom, že žalobkyně porušuje hlukové limity, tento můj závěr nepramení z měření provedeného Krajskou hygienickou stanicí ani Zdravotním ústavem. Tedy moje tvrzení, že žalobkyně porušuje hlukové limity ve smyslu limitů uvedených v integrovaném povolení, jsem si neověřil a omlouvám se za to. Zavazuji se smazat ze svých facebookových stránek výroky uvedené v žalobě, ale i další výroky, ve kterých tvrdím, že žalobkyně porušuje hlukové limity.“*

Cílů soudního řízení tedy bylo pro účely dobrého jména společnosti KRONOSPAN dosaženo.

Proti šířitelům nepravdivých informací, zvláště pokud je uveřejňují dlouhodobě, pravidelně, nebo i po předchozím upozornění, aby se šíření nepravd zdrželi, se jako řádní hospodáři musíme a budeme všemi právními prostředky bránit.

Společnosti KRONOSPAN CR, spol. s r.o. a KRONOSPAN OSB, spol. s r.o. jsou pod neustálým dozorem kontrolních orgánů, žádná z kontrol dosud **nezjistila překročení stanovených hygienických limitů hluku**, přičemž poslední kontrola byla provedena v červenci roku 2024. Považujeme za vhodné zdůraznit, že o termínu a rozsahu měření není kontrolovaný subjekt informován.

KRONOSPAN dlouhodobě realizuje nejúčinnější protihluková opatření. I pro následující období do roku 2025 se počítá s dalším omezováním hlukové zátěže.

Ing. Martin Dvořáček    Ing. Sylva Krechlerová  
jednatelé společnosti  
KRONOSPAN CR, spol. s r.o.  
KRONOSPAN OSB, spol. s r.o.